

守初心 担使命
找差距 抓落实

高祥明作“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课强调

不忘初心使命 勇于自我革命 锤炼共产党人忠诚干净担当的政治品格

本报讯 7月25日,太钢党委举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。太钢集团党委书记、董事长高祥明作专题党课。他强调,要不断深化对中国共产党人初心和使命的理解和把握,勇于自我革命,锤炼共产党人忠诚干净担当的政治品格,焕发干事创业、奋发有为的激情,真正做到守初心、担使命,找差距、抓落实,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,在“建功新时代、争创新业绩”中发挥表率作用和带头作用。

高祥明指出,在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,习总书记再次强调,为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。必须加深理解和认识中国共产党人的初心和使命,进一步提高对主题教育的思想认识,切实增强积极投身主题教育、扎实开展好主题教育的思想坚定和行动自觉,为开展好主题教育打牢思想根基。在新中国成立70周年和我们党在全国执政第70个年头开展主题教育,认真回顾70年所走过的路子,回首我们党

和新中国所经历的伟大斗争和奋斗历程,认真总结经验教训,加深对初心和使命的再认识、再感悟,现实意义和历史意义重大。面对新时代新征程新使命,我们必须牢记党的初心和使命,锻造坚定的理想信念,强化宗旨意识,焕发干事创业、奋发有为的激情,真正做到守初心、担使命,找差距、抓落实,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,在“建功新时代、争创新业绩”中发挥表率作用和带头作用。

高祥明深刻分析党员领导干部在初心使命上存在的主要问题及其具体表现时指出,要坚决贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,坚持问题导向,勇于自我革命,把问题找实找准,真刀真枪解决问题。他说,广大党员干部要坚守初心使命,建功新时代,争创新业绩。一是强化思想武装,坚定理想信念,筑牢政治根基。党员干部特别是领导干部要加强政治能力训练和

政治实践历练,切实提高把握方向、把握大势、把握全局的能力和辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力。二是要履职尽责,立足岗位,脚踏实地努力奋斗。守初心,担使命,具体到太钢,就是要始终不渝地坚守坚持自主创新、立志产业报国的初心,全力做强做优做大太钢;就是要始终不渝地牢记“大国重器”的使命,勇于突破关键核心技术,为确保国家经济和技术安全贡献力量。要始终保持转型升级“加速度”,加快推进“一核两海”发展战略;始终保持改革创新“加速度”,全面激发动力活力;始终保持绿色发展“加速度”,加快建设“三不一合格”现代化美丽工厂。三是要坚持党的宗旨意识,全心全意依靠职工办企业。发展生产,发展企业,要依靠广大职工。领导干部摆问题、找差距,要发动职工。既要注重解决工作中的问题,事业发展的实际困难和问题,让职工群众真正感受到主题教育带来的变化。(下转第三版)

“不忘初心、牢记使命”主题教育在太钢



今年以来,营销中心不断创新营销模式,由单一销售向综合服务转变,由被动服务向主动服务转变,用户满意度进一步提升,实现了营销增值。图为销售和技术人员一同走访客户的情景。 冯颖丽 摄

市总工会为太钢一线职工「送清凉」

本报讯(记者 张晓鹏)7月24日,太原市人大常委会副主任、太原市总工会主席张磊,太原市总工会副主席汪伦一行来到炼铁厂4350m³高炉前,把绿豆、白糖、洗衣液等防暑降温用品送到一线职工手中,送上工会组织的关怀与问候。

张磊向一线职工致以亲切的慰问。他说,太钢是太原市的龙头企业,为太原市经济发展作出了巨大贡献,成绩的取得来源于广大职工的辛勤工作。正值酷暑,大家不畏炎热,坚守岗位,默默奉献,值得敬佩。希望太钢职工在工作中继续保持工人阶级勇于奉献、勇于担当的优良作风,继续发扬李双良精神,为太钢和太原市的发展再立新功。

公司工会主席曹志福代表公司感谢市总工会对太钢职工的关心与爱护。他说,现已进入伏天,做好防暑降温是工会当前的一项重要工作。太钢工会干部要满怀热忱,情系职工,把市总工会和公司党政对广大职工的关爱送到每一名职工心上,做到安全度夏、清凉度夏,激发和调动广大职工战高温、创佳绩的工作热情,以产业工人队伍高度的责任感,为太原市和太钢新时代高质量发展作出应有的贡献。

追逐碳纤维强国梦想

钢科公司技术研发部技术员 韩笑笑

碳纤维被称为“黑色黄金”,近年来,它的作用逐渐被人们所熟知。与钢铁相比,它的重量不及钢的四分之一,但抗拉强度却是钢的7至9倍,随着新一代装备技术的发展,碳纤维以其重量轻、强度高、耐腐蚀、不蓄热等优点,成为航空航天、减重领域的最佳选择。

2013年,经过广泛调研,在省里的大力支持下,太钢与中科院山西煤化所强强联手合作进行碳纤维产业化开发和生产。这一年,学高分子材料专业的我研究生毕业,带着对家乡的满腔热情和对新材料产业的憧憬来到钢科公司,决心为家乡的新材料产业发挥作用。

然而,现实和理想总是有差距的。报到第一天,看到一片荒芜的空地,还远在离太原市30多公里外的阳曲县,心凉了半截儿。可转念一想,这或许是一个千载难逢的机遇,因为我将成为山西碳纤维产业的开拓者。

刚刚步入职场,我最幸运的是遇到了一位好老师,我们技术研发团队的负责人,一个严谨到超出想象的导师。当时,他让我们每人上交一份新产品工艺研究报告,不少于100页。我们所有人都崩溃了!当年,研究生毕业论文也不过30页。本以为就是项工作任务,可当报告返回来的时候,大家惊呆了,每一份报告上都写满了密密

麻麻的批注。之后的半年,我们的星期六都被导师承包了,他一一细心指导,直到每个数据、表格,甚至字体行距都挑不出任何毛病,数千页的报告才算成型。他的一言一行让我明白了,对待科研必须严谨。

做碳纤维很难,6年的奋斗历程中,我们遇到过无数难题。但有一种精神——“严谨细致、顽强拼搏”,早已融进了钢科公司团队,引领着我们闯过一道道难关。几天几夜泡在现场却没有一个人喊累、凌晨两点一个电话驱车30公里赶往单位、腹泻到几乎脱水带着输液瓶又回到岗位、妻子生产住院丈夫却守在生产线上……6年来,我们一直都在努力奔跑,追逐着碳纤维强国梦,从门外汉到领跑者,在一片荒芜的空地上,我们拼出了两条世界一流的高端碳纤维生产线,将一个个“不可能”拼为“可能”,这就是钢科精神,这就是太钢精神。

习总书记来到钢科公司的那一刻给予我们的是光荣、是温暖,是鼓舞、是鞭策,是责任、是使命。“奋起直追,迎头赶上”,总书记的嘱托,必将激励我们拼出太钢碳纤维、山西碳纤维、中国碳纤维辉煌的明天。



我与祖国共成长